
Une formule par jour n° 38 :  Amplification de puissance (6) 
 
5. Rendement de l’amplification de puissance classe A : 
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Rendement maximum avec :  
2222.ˆ EVEVV SaSaSa =⇒==  

 

Rendement maximum : 4
1

²
222

2

=







×= E

E

MAXη  

 
 
Conclusion :  
Le rendement maximum est faible : 25% 
Le transistor est toujours passant à cause de la composante continue ajoutée, donc il chauffe 
même quand il n’y a rien à amplifier (VE(t) = 0). 
Avantage : eh oui il y en a un ! Il n’y a pas de distorsion si le transistor ne sature pas of 
course. 
Vous voyez autre chose ? le maximum de la tension d’entrée est, au mieux, la moitié de la 
tension d’alimentation. 


